

Učenici, učitelji i djelatnici Osnovne škole „Antun i Stjepan Radić“ u Gunji, mada navikli na brojne aktivnosti, imali su petak 29. studenog 2019. kao iznimno aktivan ili turbo dan.

Najljepši školski vrtovi

Jedna ekipa otišla je ujutro u 9 sati u Zagreb kako bi u studiju Bajsić na HRT primili, do tada još nepoznatu nagradu i mjesto, u projektu Najljepših školskih vrtova koji su pod pokroviteljstvom HRT-a i Ministarstva znanosti i obrazovanja. Na putu je sve bilo odlično, a sa nama su putovali naša pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje gđa. Jadranka Mustapić Karlić i naš načelnik općine gosp. Anto Gutić, koji su nam i inače podrška u svim našim nastojanjima, projektima i potrebama.

Sretno smo stigli do našeg odredišta u kuću HRT-a na Prisavlju 3, tamo lijepo dočekani i nakon malog osvježanja ušli u studio Bajsić u kojem se i do sada odvija snimanje završnog godišnjeg dijela projekta po natječaju Najljepši školski vrtovi, a počelo je sve prije 25 godina u emisiji „Slušaj kako zemlja diše“.

Naša škola ima Dijamantni status međunarodno priznate Eko škole jer smo izrazito aktivni ekolozi još od 2002./2003. školske godine. Aktivno smo čistili i uređivali svoj okoliš i vrtove, a za Najljepše školske vrtove zainteresirala nas je gđa. Lidija Komes osnivačica i voditelj projekta Najljepši školski vrtovi. Aktivni smo u tom projektu preko deset godina, a u tom vremenu smo već četiri puta nagrađivani. Nisam siguran ima li to još neka škola.

2012. godine prepoznali su nas i dodijelili Priznanje našem vrtu. Ohrabрили nas, dali smjernice i upute.

2013. smo proglašeni za Najljepši školski vrt kontinentalne Hrvatske i dobili nagradu.

Poplava se poigrala s nama i uništila nam potpuno vrt i sav okoliš u svibnju 2014. Ubrzo smo se vratili i krenuli sve ponovo sa čvrstom voljom i željom da vratimo sve kako je bilo, čak i bolje. Naša ekipa sa HRT-a i gđa Lidija su bili uz nas, bodrili, pratili i pomagali te su nam čak obnovili odličja uništena u poplavi. Poslije toga gđa Lidija odlazi u mirovinu, a voditeljicom postaje gđa. Đurđica Čočić koja istim žarom i ljubavlju prati i usmjerava vrtove škola Republike Hrvatske.

2018. našu školu prepoznaju ponovno te naš rad nagrađuju odavanjem Priznanja za kontinuitet u projektu.

Kako škola može samo jednom biti proglašena za Najljepši školski vrt, mi uz vrt započinjemo ideju za Najljepšu učionicu na otvorenom koju pravimo između školske zgrade i školskog igrališta.

2019. smo 29. studenog pozvani nazočiti snimanju završnog dijela projekta te smo tamo proglašeni za Najljepšu učionicu na otvorenom. Inače to je učionica sa petnaest eksponata na kojima mogu raditi petnaest skupina ili odjeljenja učenika istovremeno, a zastupljeni su svi predmeti.

Kahot Cvelf matematički kviz odvijao se istog dana od 10 sati u našoj školskoj dvorani. Sudjelovale su svih pet škola naše Cvelferije (Posavski Podgajci, Vrbanja, Drenovci, Soljani i naravno Gunja), zato ga i zovemo Cvelf, a radi se uz suvremene tehnologije i pomoću kahoot aplikacije. Učenicima su pripremljene grupe pitanja, a parovi su se sastojali od petih i šestih te od sedmih i osmih razreda. Učenici su izvlačili, te su slučajnim odabirom dobili svoju par. Bodovi po skupinama su:

7. i 8. razredi

1. SeLo55 20228
2. tim36 18027
3. naočale88 17924

5. i 6. razredi

1. AnAn12 27183

2. papir69 23706

3. Dora, Mihael 23 23148

Svima je bilo zabavno i poučno, a sam događaj izravno je prenošen te je ostao audio i video zapis, a poveznicu možete pronaći na stranici škole i kao i na našoj facebook stranici.

Pobjednici su kao nagradu dobili velike čokolade pa prema manjima, a svi učenici sokiće i listiće koje su pravile naše tete i učiteljice.

4. Međunarodni festival stripa s ovogodišnjom temom i nazivom „Ptičice u mreži“ započeo je u isti taj petak i trajao od 13 do 17 sati, a nastavio u subotu od 10 do 13 sati. Ovom događaju smo domaćini već četvrtu godinu, a glavni organizator i začetnik je Udruga ljubitelja stripova StripOs iz Osijeka i gosp. Željko Gašić, koji nam svake godine dovede poznate crtače stripova iz Hrvatske ali i iz nama susjednih zemalja. Sa učenicima su radili Nenad Barinić i Miodrag Ivanović Mikica, a svake godine nam oslikavaju zidove i kulise za naše priredbe.

Učenici dobiju nekoliko mjeseci unaprijed temu i ogledne primjere za crtanje stripa. Svoje nacrtane stripove šalju u našu školu koje izlažemo u predvorju škole, a stručno povjerenstvo vrednuje radove. U petak i subotu u napisanim terminima primimo skupinu do trideset učenika na radionice stripa.

Ove godine su pristigli radovi iz preko 60 škola, iz Srbije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i naravno iz Hrvatske.

Ravnatelj Stipica Mišura